
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Rešenje 

 

 

 

 



7.  Rešenje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Rešenje  

a) Pod pretpostavkom da tranzistor M3 radi u zasićenju, struja ovog tranzistora je   

ID3=2mA 

Kolo je simetrično pa u mirnoj radnoj tački važi 

ID1=ID2=1mA 

Pa je napon na izlazu jednak: 

VI = VDD – ID2RD = 2V. 

 

b) Ekvivalentna polovina kola za male signale pri pobudi 

diferencijalnim signalom data je na slici 7.1. Na osnovu ove 

slike je  

Ad = vi/vd = gm2RD/2 
  

Slika 7.1  

Transkonduktansa tranzistora u mirnoj radnoj tački je  

gm1 = gm2 = 2.82 mS, 

a diferencijalno pojačanje pojačavača ima vrednost  

Ad = 4.24. 

c) Minimalna vrednost signala srednje vrednosti određena je dovođenjem tranzistora M3 na granicu 

režima zasićenja, te je  

VSmin = -VDD + VGS3 – Vt + VGS1,2 = -2.29V. 

 

 


